
 

  1402-1  نيمسال فرم طرح درس
  

  علوم و مهندسي باغباني و فضاي سبز   نام گروه آموزشي:  علوم كشاورزي   نام دانشكده: 
     : درس كد  فيزيولوژي و فناوري پس از برداشت محصولات باغي   نام درس:

  دكتر كلانتري   : نام استاد  كارشناسي    مقطع تحصيلي: 
  1+2  : عملي) نظري يانوع واحد (  3   تعداد واحد:

  دكتر عسكرينام استادان مشترك:     ، عملي شنيه  10- 8دوشنيه    ساعت و روز ارائه:
  

      هدف درس:

از  پس  محصولات  كيفيت  و  كميت  حفظ  براي  كاربردي  هاي  فناوري  شناخت  و  باغي  محصولات  فيزيولوژي  با  آشنايي 
  برداشت

       :شيوه سنجش

  آزمون كتبي، ارائه سمينار و ارزيابي شفاهي، ارزيابي در طول نيمسال

  توزيع موضوع درس نظري در جلسات 
  مفاهيم و موضوعات (طبق منابع و سرفصل مصوب)   جلسه 
  معرفي درس و زمينه هاي كاربردي آن   اول
  فيزيولوژي تنفس و اثر آن در پس از برداشت  دوم

  اتيلن و نقش آن در محصولات باغي  سوم 
  محصولات فراز گرا و نافرازگرا تشريح فيزيولوژي   چهارم
  معرفي محصولات متنوع باغي از نظر ريخت شناسي و آناتومي  پنجم 
  تشريح تركيبات محصولات باغي  ششم
  راهنمايي استفاده از جداول توصيه هاي حفظ پس از برداشت محصولات باغي   هفتم 
  ارائه سمينارها (سه جلسه، در ساعات خارج از برنامه بصورت توافقي)  هشتم
    نهم
    دهم

    يازدهم
    دوازدهم 
    سيزدهم 

    چهاردهم 
    پانزدهم

    شانزدهم 

  توجه مهم:
 از هر گونه تغيير و ويرايش فرم حاضر خودداري شود.  . ١
 طرح همه درس هاي هر استاد در يك فايل (هر صفحه براي يك درس مجزا) تهيه و فايل با نام استاد درس ذخيره شود. . ٢
  مستقل و يا واحد متصل به نظري) نيز هر يك در صفحه مجزا در همان فايل آورده شود. عملي طرح درس مربوط به واحدهاي عملي (واحد . ٣
به خود را در جلسات مشخص شده براي   ود، هر استاد طرح درس قسمت مربوطبراي درس هاي مشترك كه با بيش از يك استاد ارايه ميش . ۴

 ارايه نمايد.  خود
  
  



 

  1402-1  نيمسال فرم طرح درس
  

  علوم و مهندسي باغباني و فضاي سبز   نام گروه آموزشي:  علوم كشاورزي   نام دانشكده: 
     : درس كد  آناتومي و فيزيولوژي گياهي    نام درس:

  سيامك كلانتري   : نام استاد  كارشناسي     مقطع تحصيلي: 
    1+2 : عملي) نظري يانوع واحد (  3   تعداد واحد:

  خانم دكتر ارجمندينام استادان مشترك:     شنبه، سه شنبه،     ساعت و روز ارائه:
  

      :هدف درس

  آشنايي دانشجويان با آناتومي و فيزيولوژي گياهي مقدماتي  
       :شيوه سنجش

  آزمون كتبي، ارزيابي شفاهي در هر جلسه 

  در جلسات نظري توزيع موضوع درس 
  مفاهيم و موضوعات (طبق منابع و سرفصل مصوب)   جلسه 
    اول
    دوم

    سوم 
    چهارم
    پنجم 
    ششم
    هفتم 
    هشتم
    نهم
    دهم

    يازدهم
  مقدمه و معرفي فيزيولوژي و رشد و نمو گياهي  دوازدهم 
  فتوسنتز   سيزدهم 

  تنفس   چهاردهم 
  ) 1هورمون هاي گياهي و نقش آن ها در پديده ها ي رشد و نمو گياهي (  پانزدهم

  ) 2هورمون هاي گياهي و نقش آن ها در پديده ها ي رشد و نمو گياهي (  شانزدهم 

  :مهم توجه
 از هر گونه تغيير و ويرايش فرم حاضر خودداري شود.  . ۵
 با نام استاد درس ذخيره شود.درس هاي هر استاد در يك فايل (هر صفحه براي يك درس مجزا) تهيه و فايل همه طرح  . ۶
  آورده شود. مجزا در همان فايل صفحه نيز هر يك در مستقل و يا واحد متصل به نظري)  عملي واحدعملي (  هاي مربوط به واحد طرح درس . ٧
به خود را در جلسات مشخص شده براي   ود، هر استاد طرح درس قسمت مربوطكه با بيش از يك استاد ارايه ميشهاي مشترك  درس براي  . ٨

 ارايه نمايد.  خود
  



 

  1402-1  نيمسال فرم طرح درس
  

  علوم و مهندسي باغباني و فضاي سبز   نام گروه آموزشي:  علوم كشاورزي   نام دانشكده: 
     : درس كد  فيزيولوژي گياهي    نام درس:

  دكتر كلانتري   : نام استاد  كارشناسي    مقطع تحصيلي: 
  1+2  : عملي) نظري يانوع واحد (  3   تعداد واحد:

   دكتر دلشاد، دكتر ارجمندي نام استادان مشترك:         ساعت و روز ارائه:
  

      هدف درس:

  شناخت فيزيولوژي گياهي  
       :شيوه سنجش

  ارزيابي كتبي، ارزيابي شفاهي در طي نيمسال 

  توزيع موضوع درس نظري در جلسات 
  مفاهيم و موضوعات (طبق منابع و سرفصل مصوب)   جلسه 
  معرفي درس و زمينه هاي فيزيولوژي گياهي و كاربرد آن در رشته باغباني   اول
  تشريح فرآيند تنفس  دوم

  متابوليت هاي ثانويه (تركيبات فنلي)  سوم 
  متابوليت هاي ثانويه (ترپن ها)  چهارم
  متابوليت هاي ثانويه (تركيبات نيتروژن دار)   پنجم 
  هورمون هاي گياهي و نقش آن ها در فيزيولوژي گياهان (اكسين ها و جيبرلين ها)   ششم
  هورمون هاي گياهي و نقش آن ها در فيزيولوژي گياهان (سايتوكنين ها، آبسيزيك اسيد، اتيلن)  هفتم 
هورمون هاي گياهي و نقش آن ها در فيزيولوژي گياهان (ساليسيليك اسيد، جاسمونيك اسيد و   هشتم

  براسينواستروئيدها) 
    نهم
    دهم

    يازدهم
    دوازدهم 
    سيزدهم 

    چهاردهم 
    پانزدهم

    شانزدهم 

  توجه مهم:
 از هر گونه تغيير و ويرايش فرم حاضر خودداري شود.  . ٩
 طرح همه درس هاي هر استاد در يك فايل (هر صفحه براي يك درس مجزا) تهيه و فايل با نام استاد درس ذخيره شود. . ١٠
  مستقل و يا واحد متصل به نظري) نيز هر يك در صفحه مجزا در همان فايل آورده شود. عملي طرح درس مربوط به واحدهاي عملي (واحد . ١١
به خود را در جلسات مشخص شده براي   ود، هر استاد طرح درس قسمت مربوطبراي درس هاي مشترك كه با بيش از يك استاد ارايه ميش . ١٢

 ارايه نمايد.  خود
  
  



 

  
  1402-1  نيمسال فرم طرح درس

  
  علوم و مهندسي باغباني و فضاي سبز   نام گروه آموزشي:  علوم كشاورزي   نام دانشكده: 

     : درس كد  سمينار   نام درس:
  دكتر كلانتري   : نام استاد  كارشناسي و كارشناسي ارشد    مقطع تحصيلي: 

    : عملي) نظري يانوع واحد (  1   تعداد واحد:
  نام استادان مشترك:      چهارشنبه    ساعت و روز ارائه:

  
      هدف درس:

  ، ارائه شفاهي و بحث و پاسخگويي) آن ها يان (استفاده از متون علمي، نقد و بررسيدانشجوفزايش توانايي ارتباط علمي ا
       :شيوه سنجش

  ارائه و ارزيابي شفاهي 

  توزيع موضوع درس نظري در جلسات 
  مفاهيم و موضوعات (طبق منابع و سرفصل مصوب)   جلسه 
  معرفي درس و اهداف آن و ارائه نمونه سخنراني  اول
  معرفي موضوع ها و ارجاع به استادان   دوم

  ارائه سمينارها در جلسات مختلف توسط دانشجويان و نقد و بررسي آن ها  سوم 
    چهارم
    پنجم 
    ششم
    هفتم 
    هشتم
    نهم
    دهم

    يازدهم
    دوازدهم 
    سيزدهم 

    چهاردهم 
    پانزدهم

    شانزدهم 

  توجه مهم:
 از هر گونه تغيير و ويرايش فرم حاضر خودداري شود.  . ١٣
 طرح همه درس هاي هر استاد در يك فايل (هر صفحه براي يك درس مجزا) تهيه و فايل با نام استاد درس ذخيره شود. . ١۴
  مستقل و يا واحد متصل به نظري) نيز هر يك در صفحه مجزا در همان فايل آورده شود. عملي طرح درس مربوط به واحدهاي عملي (واحد . ١۵
به خود را در جلسات مشخص شده براي   ود، هر استاد طرح درس قسمت مربوطبراي درس هاي مشترك كه با بيش از يك استاد ارايه ميش . ١۶

 ارايه نمايد.  خود
  
 
 



 

 
  1402-1  نيمسال فرم طرح درس

  
  علوم و مهندسي باغباني و فضاي سبز   نام گروه آموزشي:  علوم كشاورزي   نام دانشكده: 

     : درس كد      نام درس:
     : نام استاد     مقطع تحصيلي: 

    : عملي) نظري يانوع واحد (     تعداد واحد:
  نام استادان مشترك:   (اگر مشترك ارايه ميشود)       ساعت و روز ارائه:

  
      هدف درس:

  
       :شيوه سنجش

  

  توزيع موضوع درس نظري در جلسات 
  مفاهيم و موضوعات (طبق منابع و سرفصل مصوب)   جلسه 
    اول
    دوم

    سوم 
    چهارم
    پنجم 
    ششم
    هفتم 
    هشتم
    نهم
    دهم

    يازدهم
    دوازدهم 
    سيزدهم 

    چهاردهم 
    پانزدهم

    شانزدهم 

  توجه مهم:
 از هر گونه تغيير و ويرايش فرم حاضر خودداري شود.  . ١٧
 طرح همه درس هاي هر استاد در يك فايل (هر صفحه براي يك درس مجزا) تهيه و فايل با نام استاد درس ذخيره شود. . ١٨
  مستقل و يا واحد متصل به نظري) نيز هر يك در صفحه مجزا در همان فايل آورده شود. عملي طرح درس مربوط به واحدهاي عملي (واحد . ١٩
به خود را در جلسات مشخص شده براي   ود، هر استاد طرح درس قسمت مربوطبراي درس هاي مشترك كه با بيش از يك استاد ارايه ميش . ٢٠

 ارايه نمايد.  خود
  
 
  


